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Instruction Manua

ON-OFF

Slide the switch
Position "ON": turn on
Position "OFF": turn off
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Timing
Slide the switch to'30"position to set

USB Charge
Red light on when charging
Green light on when fully charged

timer for 30 minutes

Important parameter

Product Name: Silicone Lamp

duct Class: Sl o]

Model: A002,A003,A006,A007,A008,A009,A010,A011,
A012,A013,A015,A017,A020,A022,A023,A024,
A025,A027,A028,A029,A030,A0 5
K-1153,K-1155,K-1156

Specification: Touch light

Rated Voltage: DCSV

Rated Power :2W

Charging Current: 200-600mA

Input Current: DC 5V A

y Capacity: 1200mAh

y Time: bh

ging Time: 2-3t

ABS/Silicone

2
8 K-1159,K-1160
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Instructions

1. Switch identifier at the bottom
ON: ON

OFF Indicates s

30 indi

ased to 10
g rned off.
sshing the switch to
s Opel
d the lic

30 minu s within 30 mi

ill be turned

A
. To wake u|

rturning
will be ineffe

be set 1o t 8

vitch to "OFF" to shut down
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Silikonlampe =

Bedienungsanleitung

USB-Aufladung

Rotes Licht leuchtet beim Laden

Grunes Licht leuchtet, wenn der Akku vollstandig aufgeladen ist

AN AUS
Schieben Sie den Schalter
Stellung ,ON “ Einschalten
Stellung ,OFF ":ausschalten

-—
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Zeitliche Koordinierung
Schieben Sie den Schalter auf die Position ,,30 “, um den Timer auf 30 Minuten einzustellen

Wichtiger Parameter

Produktname: Silikonlampe
Produktklasse: Schlaflampe

Modell: AO02, AO03, AO0S, AOOT, AOOS, A009, A010, AOLL,
A012, AD13, A015, AD17, A020, A022, A023,

A024 AQ25,A027,A028, AD29, AD30, AD32,

K71153?l?71155, K-1156, K-1158, K-1159,

K-1160
Spezifikation: Touch-Licht
Nennspannung: DC5V
Nennleistung: 2w
Ladestrom: 200-600 mA
Eingang: DC 5V=--1A
Batteriekapazitdt: 1200 mAh
Akkulaufzeit: 6 Stunden
Ladezeit: 2-3 Stunden
Material: ABS/Silikon

Anweisungen

1. Schalterkennung unten

EIN: EIN
AUS Zeigt das Herunterfahren an.
30 bedeutet 30 Minuten

2. Wenn Sie es verwenden, schieben Sie bitte den Schalter auf

#ON . Zu diesem Zeitpunkt betragt die Lichtintensitat 30 %. Tjp|

mit einer Zange auf die Silikonhiille. Die Lichtintensitét wird a
% erh6ht. Tippen Sie erneut darauf, um die Lichtintensitat auf|
% zu erhohen. Noch einmal tippen, das Licht wird ausgeschalt}

Wenn Sie den Schalter auf die Position "30" stellen, wird

der Timer auf 30 Minuten eingestellt. Vorgange innerhalb von 30
Minuten werden nicht neu eingestellt, und die Lichter werden am
Ende des Timers ausgeschaltet. Nach dem Ausschalten der Lichter sind
alle Vorgange wirkungslos. Um den Timer erneut zu starten, muss
der Schalter wieder auf die Position "30" Minuten gestellt werden.
Um das Gerat auszuschalten, stellen Sie den Schalter auf "OFF".

pen Sie
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Lampara de silicona

Manual de instrucciones

ENCENDIDO APAGADO Carga USB
Luz roja encendida al cargar

La luzverde s enciende cuando estd completamente cargada

Deslizael interruptor &
Posicion "ON": encender
Posicién "OFF": apagar

E
NCENDIDO gy, i,
30

~

Momento
Deslice el interruptor a la posicién "30" para configurar el temporizador en 30 minutos.

Parametro importante

Nombre del producto: Ldmpara de silicona
Clase de producto: Lampara para dormir

Modelo: A002, A003, AQ06, ADOT, AGO8, A009, A010, AD1L,

A012, A013, AO15, AO17, A020, A022, A023,
A024  Ap25,A027,A028, A029, A030, A032,

K~1153Pl?71155, K-1156, K-1158, K-1159,
K-1160
Especificacién: luz tactil
Tension nominal: DC5V
Potencia nominal: 2W
Corriente de carga: 200-600 mA
Corriente de entrada: DC 5V=--1A
Capacidad de la bateria: 1200 mAh
Tiempo de bateria: 6h
Tiempo de carga: 2-3h
Material: ABS/silicona

Instrucciones

1. Identificador de interruptor en
la parte inferior ON: ON

APAGADO Indica apagado.

30 indica 30 minutos

2. Cuando lo use, presione el interruptor hacia "ON" en este
momento la intensidad de la luz es del 30%, pellizque o
toque la cubierta de silicona, la intensidad de la luz
aumentara al 60%, téquelo nuevamente, la intensidad de la lu
aumentara al 100% ,un toque mas, la luz se apagara.

Al presionar el interruptor a la posicién "30", el temporizador se
ajusta a 30 minutos. Las operaciones dentro de los 30

minutos no se volveran a temporizar, y las luces se

apagaran al final del temporizador. Después de apagar las luces,
todas las operaciones seran ineficaces. Para volver a despertar, el
interruptor debe colocarse de nuevo en la posicion de "30"
minutos para reiniciar. Empuje el interruptor a "OFF" para apagar. _
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Lampe en silicone

Manuel d'instructions

Recharge USB

Lumiére rouge allumée lors de la charge

ALLUME ETEINT

Faites glisser 'interrupteur

Position "ON": allumer &
Position "OFF": éteindre

Lumiére verte allumée lorsqu'elle est complétement chargée

MARCHg ARRET30

-5

Horaire

Faites glisser l'interrupteur sur la position « 30 » pour régler la minuterie sur 30 minutes.

Paramétre important

Nom du produit : lampe en silicone.
Classe de produit : lampe de sommeil.
Modele : A002, A003, A00S, ADOT, A0S, AD09, A010, AOL1L
A012, A013, A015,A017, A020, A022, AD23,
A024 AQ25,A027,A028, AD29, AD30, AD32,
D5
K-1153, K-1155, K-1156, K-1158, K-1159,
K-1160

Spécification: lumiére tactile
Tension nominale : DC5V
Puissance nominale:2 W
Courant de charge : 200-600 mA
Entrée Courant : DC 5V=--1A
Capacité de la batterie : 1200 mAh
Autonomie de la batterie : 6h
Temps de charge:2-3 h
Matériau : ABS/silicone.

Instructions

1. Identifiant de l'interrupteur
en bas ON : ON

OFF Indique |'arrét.

30 indique 30 minutes

2. Lorsque vous |'utilisez, veuillez appuyer sur 'interrupteur si
». A ce moment, l'intensité lumineuse est de 30 %, pincez

ou appuyez sur le couvercle ensilicone, l'intensité lumineuse §
a 60 %, appuyez dessus & nouveau, l'intensité lumineuse sera
2100 %. , encore une fois, la lumiére s'éteindra.

Lorsque |'interrupteur est en position "30", le minuteur est

réglé sur 30 minutes. Les opérations effectuées dans les

30 minutes ne seront pas reprogrammeées, et les lumiéres
s'éteindront a la fin du minuteur. Aprés avoir éteint

les lumiéres, toutes les opérations seront inefficaces. Pour rallumer,
linterrupteur doit étre remis en position "30" minutes

pour redémarrer. Appuyez sur l'interrupteur "OFF" pour éteindre. _

r« ON

era augmentée
ugmentée
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Lampada in silicone

Manuale di istruzioni

Carica USB

Luce rossa accesa durante la ricarica

Luce verde accesa quando & completamente carica

ACCESO SPENTO

Far scorrere ['interruttore
Posizione "ON": accensione
Posizione "OFF": spegnere

ACCEso SPENTO 3,

B

Tempismo
Far scorrere l'interruttore sulla posizione "30" per impostare il timer per 30 minuti

Parametro importante

Nome prodotto: lampada in silicone
Classe prodotto: lampada per dormire
Modello: A002, A003, A006, A007, A008, A009, A010, AO11,
A012,A013,A015,A017,A020,A022,A023,A024,
A025, A027, A028, A029, AG30, A032,
D5
K-1153, K-1155, K-1156, K-1158, K-1159,
K-1160

Specifica: Tocca la luce

Tensione nominale: DC5V
Potenza nominale: 2 W

Corrente di carica: 200-600 mA
Corrente in ingresso: DC 5V=--1A
Capacita della batteria: 1200 mAh
Durata della batteria: 6 ore
Tempo di ricarica: 2-3 ore

Materiale: ABS/silicone

Istruzioni
1. Cambia l'identificatore in
basso su ON: ON

OFF Indica lo spegnimento.
30 indica 30 minuti

2.quando lo si utilizza, premere 'interruttore su "ON" in quest:
momento l'intensita della luce & del 30%, pizzicare o toccare
la copertura in silicone, 'intensita della luce verra aumentata 4
60%, toccarla nuovamente, l'intensita della luce verra aumentj
,ancora un tocco e la luce si spegnera.

Quando si sposta l'interruttore sulla posizione "30", il timer

& impostato per 30 minuti. Le operazioni all'interno dei

30 minuti non verranne riprogrammate e le luci si

spegneranno al termine del timer. Dopo aver spento le

luci, tutte le operazioni diventeranno inefficaci. Per riattivarsi, l'interrug
deve essere imp di nuovo sulla posizi i

minuti per riavviarsi. Spingere l'interruttore su "OFF" per spegnere.

|
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A025, AD27, A028, A029, A030, A032,
D5

K-1153, K-1155, K-1156, K-1158, K-1159,
K-1160

At EX| =Y

4 ®Y: pesv

A HH 2w

=7 TH:200-600mA
L HF:DCSV=-1A
HiE{ 2| 2% 1200mAh
HIE{2] AIZH 6AIZ
EH A7 2342
TE: ABS AR

x|
1. SHEFO| AR(X|

AlE X} ON: ON

OFF Z2 2 LEFYL|CE

302 3022 LiEFLICE

2. ALB Al 29X E"ON"2 2 =3 FH Q.

o|mf 50| 2= =30%YL|CL H2|2 AuE HA
WotE 5lo| ZHE7H60%E S7HS5LD, CHA|

o R8LE 10| =71 100%E S7He L Ch

o O et slo| ELICH

AQX|E "30" 9JX| 2 -2 ® EIO|{ 7t 30202
AHELICH 302 Li2] ZHele ChAl AJZEO|
MEFYE R on, Eo|07F BLIE Z=FO|
HEUCL EFE B R0l 2E

20| 2ot LICH CHA| B E £29|X| 2
"30" % QIX| 2 CrA| EE SO FAIZEOF
BLCL 29X 8 "OFF'2 8] ZESLCH




)P YT
ég ﬂ|ode‘. L7}

— (N,

DAVEE DA BAw e

o4

)

EXiRERPAS

&

USB#E
REPIEFVS A RHEITLET
REICREINIEBEBOSA MIRITLET

FFT
ALY FERFTRSEET
IE TONJ: 7>
fiZE TOFF;: #7

0EL <k

BAZ2T

Ay F%E 130) OUBICASIETHE. IAV—H0BICRESNET

BEELNFA—S

He&:v)arsy7

BRISRAV-T52F

E7)L: A002, A003, AD0S, A007, AD0S, AGD9, AO10,

AQ11 AO012. A013. A015. AD17. AD20. A022. A023. A024.
A025. AD27. A028, A029. A030. A032. D5
K-1153, K-1155, K-1156. K-1158, K-1159, K-1160

Tk 2uFSAk

TEREE: DCSV

EFEES2W

FEEEF: 200-600mA

AAEF: DC 5V=--1A

Ny 7 ) —&E: 1200mAh

Ny T ) — B 6RFR

FEEEM: 2-3 B

HE: ABS/> U

BN

L FHORA v FHERIF

N: ON
OFF vy bEUVERLET,
301F300%TLET

LEATIEIR. R uFE [F2) ITRLTLIESW,
COrFDXMEIRINNTT. YUIXHAN—FEXF3
—THyITRE, AAEFO%ICHML, 5—EXvITRE,
HAFIZL00%ICHMMLEFT. 3—BRYTTHRETA FSHAET.




Bl omb)
= (0 Silikonlampa

Instruktionsmanual

—i)\

J

(Xl

™,

™
19

USB-laddning

pA AV — R6d lampa lyser vid laddning

Skjut omkopplaren Gron lampa lyser nar den ar fulladdad
Position "PA": 54 pa
Position "AV": sting av

0€ AV Yd
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Timing
Skjut omkopplaren till "30"-lage for att stélla in timern pd 30 minuter

Viktig parameter

Produktnamn: Silikonlampa
Produktklass: Sevlampa
Modell: A002, A003, A006, AOOT, A0S, A009, A010, AOLL,
A012,A013,A015,A017,A020,A022,A023,A024,
A025,A027,A028,A029,A030,A032,05
K-1153, K-1155, K-1156, K-1158, K-1159,
K-1160
Berdringssensorlampa
Mérkspanning: DC5V
Markeffekt: 2W
Laddningsstrom: 200-600mA
Ingdngsstrém: DC 5V=--1A
Batterikapacitet: 1200mAh
Batteritid: 6h
Laddningstid: 2-3h
Material: ABS/silikon

Anvisningar

1. Byt identifierare langst
ned PA: PA

AV Indikerar avstdngning.

30 anger 30 minuter

2. N&r du anvénder den, tryck pa strémbrytaren
till "ON". Ljusstyrkan &r d& 30 %. Nyp

eller tryck pa silikonhéljet sé okar ljusstyrkan till
60 %. Tryck igen sa 6kar ljusstyrkan till

100 %. Ytterligare ett tryck stanger av ljuset.

Nar du trycker pé knappen till "30"-3get stills timern in

pa 30 minuter. Atg'arder inom 30 minuter kommer inte

att tidsinstallas em, och lamporna slacks i slutet av

timern. Efter att lamporna har slackts kommer alla &tgarder
att vara ineffektiva. For att vackas igen maste knappen
stillas in pa "30"-minuterslaget igen for att starta om.
Tryck p& knappen till "OFF" for att stinga av.

RER X K C¥Fe &
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Silikonova lampa

Navod k pouziti

ZAPNUTO VYPNUTO

Posufite vypinac Nabijeni pr¥s USB
Pozice "ON": zapnout

Pt s Prinablijeni sviti c¥rvena kontrolka
Pozice "OFF": vypnout

-
Prplném nabiti sviti zelené svétlo

0€ 440 NO

U

Nacdsovani
Posufte prépinacto polohy "30" pro nastaveni c¥sovac¥ na 30 minut

DalezMy parametr

Nazev produktu: Silikonovd lampa

Trida produktu: Lampa na spani

Model: A002, A003, A006, AO0T, A0D8, A009, AQ10,

AO11, A012,A013,A015,A017,A020,A022,A023, A024,
A025, A02T, A028, A029, A030, AD32,
D5 K-1153, K-1155, K-1156, K-1158, K-1159,

K-1160

Specifikace: Dotykové svétlo

Jmenovité napéti: DC5Y

Jmenovity vykon: 2W

Nabijeci proud: 200-600mA

Vstupni proud: DC 5V=--1A

Kapacita baterie: 1200 mAh

Vydrz'baterie: 6h

Doba nabijeni: 2-3h

Material: ABS/Silikon

Instrukce

1. Prépnéte identifikator ve
spodni c&sti ON: ON
OFF Indikuje vypnuti.
30 znamend 30 minut

2. Pripouzfani prosim prépnéte spinactio polohy
"ON".V tomto okamziku je intenzita svétla 30%.
Lehce ttknéte na silikonovy kryt, intenzita svétla se
zvysina 609%. Znovu tiknéte, intenzita svétla se
zvysFna 100%. Dalsfin tiiknutim se svétlo vypne.

Pristisknuti spinacé do polohy "30" se c¥sovachastavi

na 30 minut. Operace v ramci 30 minut

se znovu necdsuji a svétla se po uplynuti

césovack vypnou. Po vypnuti svétel budou vséchny operace
nelicthné. Cheete-li se znovu probudit, je nutné spinac
znovu nastavit do polohy "30" minut, aby se

restartoval. Stisknutim spinac¥ do polohy "OFF" se vypne.

@ER X X Cure A
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Lampa silikonowa

Instrukcja Manua

tadowanie USB

Swwieci sie czerwona lampka podczas fadowania

WE.-WYLE
Przesun przetacznik
Pozycja "ON": wiacz
Pozycja "WYLACZONY": wytacz

Zielone swiatio swieci sie, gdy jest w petni natadowane

W, Wye 3 0

o

wyczucie czasu
Przesun przetacznik do pozycji ,30" , aby ustawic timer na 30 minut

Wazny parametr

Nazwa produktu: Lampa silikonowa
Klasa produktu: Lampka nocna

Model: A002, A003, ADOS, AOOT, AD0S, A009, A010,
AO11, AO012,A013,A015, A017, A020, A022, A023, A024,
A025, A02T, A028, A029, A030, A03Z,
D5 K-1153, K-1155, K-1156, K-1158, K-1159,
K-1160

Specyfikacja: Lampa dotykowa
Napiecie znamionowe: DC5V
Moc znamionowa: 2 W

Prad fadowania: 200-600mA
Prad wejs¢iowy: DC 5V=--1A
Pojemnos¢ baterii: 1200 mAh
Czas pracy baterii: 6 godzin
Czas tadowania: 2-3 godziny
Materiat: ABS/silikon

Instrukcje

1. Przelacznik identyfikatora na
dole ON: ON

WYL. Oznacza wytaczenie.

30 oznacza 30 minut

2. Podczas uzywania, prosze przetaczyc przetacznik w
pozycje "ON". W tym momencie natezénie swiatta

wynosi 30%. Nacistiij silikonowa ostone, natezénie stviatta
wzrosfiie do 60%. Ponowne nacisniecie zwiekszy natezénie
stviatta do 100%. Kolejne nacisfiiecie wytaczy stviatto.

Po przetaczeniu przefacznika w pozycje "30", timer ustawiony jest
na 30 minut. Operacje w ciagu 30 minut

nie zostang ponewnie zmierzone, a swiatta zostanag wylaczone

po zakoriczeniu timera. Po wylaczeniu stiatel wszystkie operacje
beda nieskuteczne. Aby ponownie sie wiaczyc; przetacznik nalezy
ponownie ustawic v pozycje "30" minut, aby uruchomic”
ponownie. Przesur przelacznik w pozycje "OFF", aby wytaczyc”

@ER X X Cured
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<% Siliconen lamp .
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Instructiehandleiding

USB-opladen

AAN UIT — Rood lampje brandt tijdens het opladen

Verschuif de schakelaar Groen lampje aan wanneer volledig opgeladen|

Positie "AAN": inschakelen
Positie "UIT": uitschakelen

0€ LIN NYY

U

Tijdstip

Schuif de schakelaar naar de "30"-positie om de timer in te stellen op 30 minuten

Belangrijke parameter

Productnaam: Siliconen Lamp
Productklasse: Slaaplamp

Model: A002, A003, ADOS, AOOT, AD0S, A009, A010,
AO11, AO12,A013,A015,A017,A020,A022,A023,A024,
A025, A02T, A028, A029, A030, AC32,

£51153, K-1155, K-1156, K-1158, K-1159,

K-1160
Specificatie: Aanraaklamp
Nominale spanning: DC5V
Nominaal vermogen: 2 W
Laadstroom: 200-600mA
Ingangsstroom: DC 5V=--1A
Batterijcapaciteit: 1200mAh
Batterijduur: 6 uur
Oplaadtijd: 2-3 uur
Materiaal: ABS/siliconen

Instructies
1. Identificatie onderaan
AAN: AAN schakelen

UIT Geeft uitschakeling aan.
30 geeft 30 minuten aan

2.wanneer u het gebruikt, drukt u de schakelaar naar de
"aan" -stand op dit moment is de lichtintensiteit 30%, knijp
of tik op de siliconen afdekking, de lichtintensiteit wordt verhqogd
tot 60%, tik er opnieuw op, de lichtintensiteit wordt verhoogd
tot 100%, nog een tik, het licht wordt uitgeschakeld.

Wanneer de schakelaar naar de "30" positie wordt gedrukt, wordt de
timer ingesteld op 30 minuten. Activiteiten binnen 30 minuten worden piet
opnieuw getimed, en de lichten worden aan het einde van de
timer uitgeschakeld. Na het uitschakelen van de lichten zijn alle hande{ingen
ineffectief. Om opnieuw te activeren, moet de schakelaar opnieuw op
de "30" minuten positie worden ingesteld om opnieuw te starten.
Druk op de schakelaar op "UIT" om uit te schakelen.

RER X K C¥Fe &
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Brugsanvisning

USB-opladning
TANDSLUK . Rodt lys teendt under opladning
Skub kontakten
Position "TILL":{\"on\": teend}
Position "OFF": Sluk

Gront lys teendt, nar fuldt opladet.

0E V4 IL

U

Timing
Skub kontakten til position "30" for at indstille timeren til 30 minutter.

Vigtig parameter

Produktnavn: Silikone Lampe
Produktkategori: Sovelampe

Model: A002, A003, ADOS, AOOT, AD08, A009, A010,
AO11  AO012,A013, A0L5, AO17, A020, A022, A023, A024,
A025, A02T, A028, A029, A030, A03Z,

£51153, K-1155, K-1156, K-1158, K-1159,
K-1160
Beraringssensor lys
Nominel spaending: DC5V
Nominel effekt: 2W
Opladningsstrem: 200-600mA
Indgangsstrem: DC 5V=-1A
Batterikapacitet: 1200mAh
Batteritid: 6t
Opladningstid: 2-3 timer
Materiale: ABS/Silikone

Instruktioner
1. Teend identifikator
nederst TIL: TIL

OFF betyder nedlukning.
30 angiver 30 minutter

2. Nar du bruger den, skal du trykke pa

kontakten til "TILLYD". P4 dette tidspunkt er lysintensiteten 30%.

Knib og tryk pa silikonecoveret, sa eges lysintensiteten til
60%. Tryk pa den igen, sa eges lysintensiteten
til 100%. Et tryk mere, sa slukkes lyset.

Nar du skubber kontakten til "30"-positionen, indstilles timeren til
30 minutter. Handlinger inden for 30 minutter vil ikke

blive re-timet, og lyset vil blive slukket ved timerens

afslutning. Efter at have slukket lyset, vil alle handlinger

vaere ineffektive. For at vackke igen skal kontakten

indstilles til "30"-minutterspositionen igen for at genstarte. Tryk
pé kontakten til "OFF" for at lukke ned.
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-~ % szilikon lampa

Hasznalati dtmutatd

USB toltés

BEKI -— Piros fény vildgit toltés kdzben

Cslsztassa a kapcsolot
Pozicié "BE": bekapcsol
Pozicid "OFF": kikapcsolva
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Idozités
Csusztassa a kapcsolot a "30" dllasba, hogy 30 percre 3llitsa az idozitot.

Z6ld fény vilagit, ha teljesen fel van téltve.

Fontos paraméter

Termék neve: Szilikon [ampa
Termékkategoria: Alvolampa
A002, AQ03, A006, AQ0T, AD08, A009, AD10, AQ11
A012, A013, A015, A017, A020, A022, A023, A024,
A025, A02T, A028, A029, A030, AD32,
D5 K-1153, K-1155, K-1156, K-1158, K-1159,
K-1160
Erint6 lampa
Névleges fesziiltség: DC5V
Névleges teljesitmény: 2 W
Téltési aram: 200-600mA
Bemeneti aram: DC 5V=--1A
Akkumulator kapacitasa: 1200 mAh
Akkumulator lizemido: 6 6ra
Téltési id6: 2-3 6ra
Anyag: ABS/Szilikon

Utasitas

1. Alsd kapcsolo

azonosit6 BE: BE

OFF azt jelenti, hogy kikapcsolas.
30 perc 30 percet jelent

2. Hasznalat kézben nyomja meg a kapcsoldt az
"ON" 4llasba, ekkor a fényerdsség 30%. A
szilikon burkolat megnyomaséval vagy megérintésével a fénye
60%-ra névelhets. Ujabb megnyomassal a fényerésség 100%-
novelhets. Még egy megnyomassal a fény kikapcsol.

Akapcsol6 "30" dlldsba allitasakor a visszaszamlalo 30
percre van beallitva. A 30 percen belili miveleteket

nem kell Ojra idziteni, és a visszaszamlalas végén

a lampak kialszanak. A lampak kikapcsolasa utan minden
mvelet hatdstalan lesz. Az ébresziéshez a kapcsolotismeét
a "30" perces allasba kell allitani az tjrainditashoz.
Akikapcsolashoz allitsa a kapesoldt "OFF" allasba.
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Lampada de silicone

Manual de Instrucoes

LIGADO DESLIGADO

Deslize o interruptor
Posicdo "LIGADO": ligar
Posicdo "OFF": desligar

Lg,
ADO DES 16, 003
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Tempo

Carga USB
Luz vermelha acesa ao carregar
Luz verde acesa quando totalmente carregado

Deslize o interruptor para a posicao "30" para definir o temporizador para 30 minutos.

Pardmetro importante

Nome do Produto: Candeeiro de Silicone

Classe do produto: Candeeiro de dormir

Modelo: A002, A003, A006, A0OT, A008, A009, A010, AOLL,
A012, A013, AO15, AO17, A020, A022, AD23,

A024 A025, A027, A28, AD29, AD30, AD32,
D5

K-1153, K-1155, K-1156, K-1158, K-1159,
K-1160
Especificagdo: Toque de luz
Tensao nominal: DC5V
Poténcia Nominal 22w
Corrente de Carregamento: 200-600mA
Entrada de Corrente: DC 5V=--1A
Capacidade da bateria: 1200mAh
Tempo de Bateria: 6h
Tempo de carregamento: 2-3h
Material: ABS/Silicone

Instrucdes

1. Interruptor de identificagdo na
parte inferior LIGADO: LIGADO
Desligar indica encerramento.

30 indica 30 minutos

2. Ao usé-lo, por favor, empurre o interruptor para "ON".
Neste momento, a intensidade da luz é de 30%. Pressione

ou toque na capa de silicone, a intensidade da luz

aumentara para 60%. Toque novamente, a intensidade da luz
para 100%. Mais um toque, a luz seréa desligada.

Ao colocar o interruptor na posicio "30", o temporizador é

definido para 30 minutos. As operagdes dentro de 30

minutos ndo serdo redefinidas e as luzes serdo desligadas

no final do temporizador. Apés desligar as luzes, todas

as operagGes serdo ineficazes. Para acordar novamente, o interruptor
precisa ser colocado na posicao de "30" minutos novamente

para reiniciar. Empurre o interruptor para "OFF" para desligar.
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ZupeTe To dlakorTn
©e6n "ON": evepyornotrjon
©e6n "OFF": anevepyomotfion

Evepyg,
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Zuyxpoviopo

MeTakivn6Te To Slakottn otn Beén "30" yia va pubIGETE TO XPOVOUETPO yia 30 Aemta”

ZNHAVTIKN TlapadeTpos

Ovopa mpoiovTog: Zthkodn Aafina
Katnyopta ntpoloyTog: Aafima uttvou
MovteXo: A002, AQ03, A006, ADOT7, ADO8, A009, A010, ADL1,
A012,A013,A015,A017,A020,A022,A023,A024,
A025, A027, A028, AD29, AD30, A032,
D5 K-1153, K-1155, K-1156, K-1158, K-1159,
K-1160
Npodiaypadn’Ayyi€re 1o pwg
Ovopagtikn faén: DC5V
OvopaoTtikn 1oxug :2W
Pevfa ¢popTtiong: 200-600mA
Ei6080¢ Peufiatog: DC 5V=--1A
XwpnTikotnTa pnatapids: 1200 mAh
Xpovog unatapids: 6 wesg
Xpovog popTiong: 2-3 wES
YAiko?ABS/ZtAotin
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1. Evepyortotrfion S10KoTiTH 010

katw pepog: ENEPFTOMNOIHMENO
AMENEPrOMOIHIH Znpardet TeppaTiopo AEToUpyIds.
30 Aemra”

2. Katatn xpnén, mapakahw fratnote to Siakorttn otn Beén "
AuTn n otypn fj €9tacn tou pwto erdat 30%. Mebten”
natnéte eAadppa‘to kakuppa otAtkovng, n e¥tacr tou pwtod f
oTo 60%. NatnéTe o Eava;n e¥tacn Tov $pwTos Ba avfnbet”
oto 100%. Me efia akofin iatnua, To Gwg Ba ofnéeL.

Otav o Stakorttng petaxivnBeaTn Bedn "30" o xpovodiaxortng puby
yta 30 Aerrras Ot A£ITOUPYIEC EVTOE 30 AeTrTw ¥ Sev Ba

XpovouetpnBeut Eavakal ta pwta 8a ofndouy oto Tekog Tou
Xpovostakotitn. Meratn anevepyortotion Ty dutwv, okeg ot Aertou|
E1val avanoTeAeopanike. Na va fumvnéet Eava; o SLaKoTTNG TIPETEL Vi
puBoTerEava b Be6n "30" AeTTwd yia va enavekkivnéeL MatnéTe
T0 Siakotrtn o8 "OFF" yia va TEppaTioTeL ) AErToUpYIA.
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